



无证摆摊车被暂扣,她情绪失控打城管 执法被打不还手,还帮小贩安“新家”

近日,一段“无锡城管执法被殴打”的视频引来不少锡城网友的关注,新浪微博上该视频被转发逾千次。视频中,南长城管局的城管队员在规劝一位占道女摊贩离开现场时遭到了殴打,三名队员不同程度受伤。但在得知摊贩家庭困难后,纠纷出现了大逆转,城管挑选了更适合的位置,让其继续摆摊经营,并且会对她提供一些经济上的帮助。

胡姍姍

管理无证摊,城管被殴打

8月23日上午10点20分左右,南长区城管局城管(执法)管理大队金星中队队员小钱、老唐在乐购超市周边进行日常巡查时,发现一名女摊贩正在贡湖大道旁中桥二村通道口卖凉皮,影响到道路交通和市容环境,于是劝说这名女摊贩离开通道口,面对城管队员,这名女摊贩推着车准备离开。

“可是谁知道,我们进去转了一圈回来,发现她又回到了原地。”小钱告诉记者,看到女摊贩拒不撤离他们决定对这名女摊贩处以暂扣三

轮车的处罚。这时意外发生了,“她打了我一巴掌,老唐和另一个队员上来劝,她就转移目标了,把老唐扑倒在地,揪着衣服打。”小钱说,由始至终,老唐都没有还手。记者从视频中看到,老唐衣服被扯破,从肩膀到肚子上都是被指甲抓破的痕迹。

无奈之下,队员报了警,附近金星派出所民警到达现场后才将这名女摊贩从老唐身上拉了起来。最终,无锡市公安局南长分局对女摊贩做出了行政拘留3日的处罚。

昨日上午,记者联系到了还在

家中休息的老唐,询问被殴打为何不还手时,“当时被按在地上打时很愤怒,我拳头一直握着,但是想到要文明执法,还是忍住了。”老唐坦言,如果是在日常生活中和其他人而不是被执法对象发生纠纷,不可能让人打不还手。

照顾贫困小贩,疏导入小巷

“这名女摊贩姓殷,在派出所进行调查期间,为了配合公安工作,我们也和她进行了接触和了解。”金星中队队长说,殷某是安徽人,家里比较贫困,离异后来无锡投奔姐姐,现在居住在中桥二村一处私房内,靠卖凉皮为生。今年暑假,殷某的女儿来锡探望母亲,8月23日,正巧是殷某送女儿坐火车回家的日子,“殷某女儿想让母亲陪她一同回安徽老家,但是因为路费比较贵没有成行,她觉得很对不起女儿,等到队员前去管理时,种种情绪交织在一起让她的情绪失去了控制。”

昨日上午,记者来到事发地点,

此时殷某的凉皮摊已经疏导到了附近的一条小巷子里,说起当时的情景,殷某流下了眼泪,“女儿走了心里难受,城管又口气不好要赶我走,就冲动了。”她说,以后再也不会动手打人了。

殷某还说,自己是小本经营,每个月也就七八百元的收入,“晚上凉皮车停在外面还经常有人来偷凉皮,日子真的不好过,所以那天看到他们(城管)走了才想回到原来的地方,生意好做点。”附近的一些居民也对她的生活表示了同情,“一个女人做生意不容易,城管管理也要考虑人家的生活。”中桥二村居民朱阿姨说。不过也有居民认为,既然是无证摊点,就该整治。

队长说,考虑到殷某的实际情况,金星中队本着管疏结合的原则,根据无锡市市容管理条例第三十条规定,将殷某的摊点疏导到了附近对交通影响较小的指定地点,并将她列入中队扶贫帮困对象,每年对其进行走访慰问,帮助解决困难。

天气

最低21℃,秋意渐浓

眼下虽然还没到真正的秋季,但冷空气已经慢慢开始转守为攻,这几天锡城的天气一下子凉快了不少,今天的天气是阴有阵雨或雷雨,预计今天后期起无锡降雨过程将明显增多,气温变化不大,最低21℃,最高气温仍维持在30℃以下,人体感觉比较凉爽,不过降水过程明显增多,大家出门时要记得带上雨具。

唐奕

未来三天天气

6日 阴有阵雨或雷雨,21℃~24℃
7日 阴有雨,21℃~24℃
8日 阴有时有阵雨,21℃~27℃

物价

肋排母鸡20块一斤

前段时间,现代快报曾连续关注了高温天蔬菜价格大涨的情况,近日,记者在走访中发现,目前不光是蔬菜,猪肉、活鸡、鸡蛋等农副产品都出现了大幅度的上涨,猪肉的零售价每斤上涨了2-3元,鸡蛋的售价则是涨到了5.5元一斤。

猪肉每斤涨了两三元

昨日上午,记者来到了小木桥农贸市场的一家肉摊上,发现肋排已经涨到了20元一斤,“暑假之前不才17元一斤吗?怎么突然涨这么多?”面对陈女士的疑问,摊主回答说,这两三个月来,猪肉的批发价一直在涨。虽然每次涨得不是很多,但是连续一段时间的积累下来,就变多了。记者注意到,除肋排外,和人夏前相比,其余的猪肉类品种均上涨了2-3元一斤。

小草鸡卖到13元一斤

今年以来,鸡肉的价格一直不是很稳定。自活鸡恢复供应以来,市场上的小草鸡价格在每斤11-12元,母鸡价格在16-18元,昨天,市场上的小草鸡涨到了13元一斤,母鸡则涨到了20元一斤。

朝阳农贸市场活禽摊位的一位摊主告诉记者,由于禽流感时期,宰杀了很多活鸡,因此现在的供应有些供不应求。

鸡蛋同样是受到了禽流感的影响,供应一直未能恢复。普通鸡蛋昨日已卖到了5.5元一斤。 匡笠

7旬老汉敬老院里遭割喉

与其同住一屋的男子有重大犯罪嫌疑,已被警方控制

“无锡一家敬老院里有老人被杀了!”前天,无锡某知名网站上有网友爆料称,青石西路上的丽新康复院发生了一桩命案,一位入住康复院的7旬老人疑似被人割喉杀害,凶手很有可能是受害人的同屋老人。在记者核实时,康复院承认确有此事,犯罪嫌疑人已被警方控制。院方表示,在管理方面存在疏忽,愿承担相应的赔偿。

唐奕文/摄



出事的房间里现在空无一人

7旬翁在康复院遭割喉

“父亲你就这么走了,让女儿怎么接受这个现实啊!”昨日,一位名叫王玲的女士坐在丽新康复院门口痛哭流涕。今年4月,为了更好地照顾因中风而瘫痪的父亲,王玲把71岁的老父亲王宝荣送进了家门口的丽新康复院,她的母亲还每天来康复院两趟专程照顾王宝荣。9月2日上午9点左右,王玲母亲按照惯例来到康复院时,得知老伴已经遇害了。

据王玲介绍,她知道此事是在9月2日上午9点多,她接到电话,母亲带着哭腔说父亲被人杀了。挂断电话后,她赶忙赶到了康复院。护理人员告诉她,她父亲在9月2日早上不幸死亡,死因是被人割喉,遗体已经拉到了殡仪馆。

前天,记者在丽新康复院里找到了发生凶案的房间,这是一间位于二楼的三人房。事发后,康复院已经将原本住在房间内的另外一人安置到了其他房间,所以整个房间目前空无一人。

同屋老人有重大嫌疑

凶案究竟是怎么发生的呢?对

此,王玲红着眼圈告诉记者,她得知凶手很可能是和父亲住在同屋的一位老人。但是他们全家和这名老人无冤无仇,父亲本人也因为全身瘫痪,无法说话,不可能与这位老人结仇。所以她想不通,对方为什么要对父亲痛下杀手。

丽新康复院的院长严仲新昨日对记者说,经初步调查,警方认为与受害者王宝荣老人住在同一宿舍的王某某有作案的重大嫌疑。

据严仲新介绍,王某某是无锡人,今年57岁,在今年1月份因为肾病人住丽新康复院,当时,因为病重整个人处于昏迷状态,所以院方就安排他与王宝荣及另一名因瘫痪而无法自主行动的老人同住在一个三人房间。三人中王宝荣住在最北边的一个床位,王某某住在最南边的一个床位,另一名老人住在中间。今年4月,当王宝荣老人入住康复院时,王某某通过一段时间的治疗后身体有所恢复,并已可自由活动。9月2日清晨5点左右,敬老院的护工进入王宝荣老人所在的三人病房,发现王宝荣老人已经遇害,王某某则独自一人待在房间的厕所内,手臂上还沾有鲜血,有重大作案嫌疑。

敬老院承认管理有疏忽

“本想依靠康复院的精心护理让父亲延年益寿,没想到竟害了他。”王玲认为,丽新康复院对父亲的死有着不可推卸的责任。

前天,严仲新向记者介绍,康复院共有41名护工和医护人员,平均两名护工照顾10位老人。像王宝荣这样的瘫痪老人,护工每隔两个小时就要看护一次,照顾老人翻身,换尿布等。案发当天凌晨2点30分左右,护工进入房间为3位老人护理时,并未发现异常。

“我们对家属的遭遇很同情。”严仲新坦言,康复院在管理方面肯定有一定责任。出事后,他们也十分自责,他们愿意承担自己应该负的责任,做合理的经济补偿。

嫌疑人已被警方控制

昨日,就此事无锡市公安局相关负责人向记者证实,发生在丽新康复院的案件是一起刑事案件,王宝荣老人是被人用利器杀害的,他们初步判断与王宝荣老人共住一室的王某某有重大犯罪嫌疑,现已将王某某控制住。至于王某某为何要杀人?警方正在做进一步侦查。